



## Kaleidoszkóp.

A színház valamikor a kultúra, az irodalom, a nemes szórakozás, a tiszta és nemes eszmék, a hazafias gondolat és idealizmus szolgálatában állott. Az ember bártan mehetett színházba a mindennapi élet fárasztó küzdelmei és kedélyrontó gondjai közben felüdülést, szórakozást keresni. És megtalálta. Ma — gyakori megállapítás — ugyszólván semmi köze a kultúrához és az igazi irodalomhoz. Ma a színház a hatásvadászat, az érzékiség, a meztelenség, az arcpirosító tréfák szolgálatában áll. Egészséges eszme, hazafias gondolat, idealizmus csak igen ritkán, csak úgy mellékesen, a komoly közönség elhallgattatására kap hangot és helyet néha a színpadon. Azelőtt az emberi élet komoly problémáinak feszegetése, az egészséges és derűs humornak és szellemességnek megszólaltatása, az emberi élet tiszta örömeinek dicsőítése volt a cél és a kör, melyből a témát merítették. Ma a színház elsekélyesedett. Egyedüli témaköre ma majdnem kizárólag a házasságtörés, a családi háromszög, a női gyöngegség, a férfi nővadászata, a himi és nőstényi jelleg kidomborítása az emberben és kínos igekezzettel annak, unos-untalan bizonyítgatása, hogy az ember életfunkcióinak súlypontja manapság a szírvól az öle helyezettett. Hogy a sziv, mint szimbólum, a tiszta érzelmeket, a nemességet és szeretet képviseli és jelképezi, az ől pedig az ember állatiasságának és erkölcstelenségének kifejezője, azt említenem sem kell.

Ma a színház nem tud egy témát teljesen kifejtetni házasságtörés nélkül, ma a színház nem tudja a házasságot másképp megrajzolni, mint családi háromszög formájában; nem tud egy táncot elletteni a női lábak és női nadrág mutogatása nélkül; nem tud egy dalt elénekelní ostobaság és szemérmetlen kétértelműség nélkül; ma a színház nem látja célját megvalósítva a tisztesség, a házastársi hűség kigunyolása nélkül. Ma a színház a bűn és piszok megszemélyesítőjét szépségnek, férfiasnak, gazdagnak, okosnak, bátorinak stb. állítja oda és nem feledkezik meg, hogy a hűség, a becsületesség megszemélyesítőjét ezzel szemben kinzó gonddal félszegnek, nevetségesnek, ügyetlennek, ostobának ne tntesse fel. Céljának elérésére gyakran nyíltan törekszik. Gyakran leplezetten. Ilyenkor kép-mutatóan, kívül fehérre meszelt igazságszolgáltatással, ügyes színpadi rutinnal az erényt diadalra juttatja és a bűnt elbuktatja. De ilyenkor a mód és az eszközök olyanok, hogy végiglovagol az erkölcstelenségen és a közönség aljas érzéseinek vágyain. Ugyesen és élénk színekkel úgy intézi, hogy a bűnös bukásában legyen valami, ami sajnálatot és részvétet kelt, hogy a bűnös bukásában egyuttal legyen nemes, valami lemondó és erős jellemre valló vonás. Vagy teszi úgy, hogy miután a darabot egy részében a szemérmelenség kul-

tuszát elegendőképen szolgálta egy pár nőcsábítási trükköt le-adott, megelégszik ezzel és a továbbiakra nézve komoly célt látszik követni. A közönség pedig ül, tapsol, tombol, a szemek csillognak, a vér izgul és a fiataltság, különösen a lányok tanulnak és nevelődnek bizonyára a tiszta és hűséges házias életre. A közönség egy része megható naivságában, mellyel a darabot meg sem értette, megelégedetten megy haza, hiszen a bűn elbukott és az erény diadalmaskodott. Hogy mégis felzaklatott és felizgatott vére miért hullámszik és hogy képzeletében mégis miért röpködnek és váltogatják egymást az érzéki és meztelen képek, azt nem hozza összefüggésbe a színházzal. Hiszen a bűn elbukott, az erény pedig diadalmaskodott. Hogy milyen módon, mily eszközökkel, mily raffinált és számító célzatosággal történt ez, annak észrevése szellemi korlátoltságában nem adatott meg neki. Fő, hogy az erény diadalmaskodott, a bűn elbukott.

A közönség másik része a maga romlottságában, erkölcsi nihilista felfogásával meg pláne meg van elégedve. Ami érthető is. Hiszen felizgult, megcsiklandozták érzékeit, élvezett, csurgott a nyála, életre kelt a vágya és a talaj elő van készítve nőben és férfiban egyaránt. A csillagok pedig oly szépen ragyognak, mikor az ember színház után haza megy és a tavasz est oly sóhajtozó, lágy dallamokkal, elszabadult, gazdátlan, lihegő vágygallyal telített...

A hazudozást jellemtelennel tartják az emberek. Helyes. A tolvajt megvetik, elítélik, sőt be is zárják. Nagyon helyesen. Veszélyeztetik a magántulajdont, melyen a társadalom felépül és mely minden társas együttélés és haladás alapja. De aki feldulja más családi életét, tönkreteszi és elrabolja más családi boldogságát, azt se jellemtelennel nem tartják, se be nem zárják. Aki disznót lop, azt a társadalom megvetéssel sújtja; aki családi boldogságot rabol el, azt nem. Pedig egy egészséges társadalom, fejlődésre hivatott és gerinces nemzeti lét előfeltétele a tiszta családi élet épügye, mint a magántulajdon sérthetlensége. A kettő különböző megítélésénél az emberi következetlenség és gerinctelen megalkuvás oly jelenségével állunk szemben, mely korunk erkölcsi könnyű fajsúlyosságának épolj jellemzője, amely fokmérője. A mai kor becsületes és finomlelkű emberének szégyenlenie kell magát — saját embertársai miatt. Az állat az emberben itt is uralomra került és elfogult bírónaként jelentkezik. A lopást szörnyülködve elítéli, még ha éhségből és szerettei nyomora miatt is követték el, de más családi életének s boldogságának piszkos érzékiségből való feldulása s elrabolása — csak kaland. Jóízű beszédtema. Életszínezés. Semmi egyéb. Adassék tisztelet az ember igazságosságának, erkölcsiségének, magasabbrendűségének! Kutyák és majmok tiszteljétek az embert. Az erköl-

csi embert. Ugy él ugyan, mint ti, az ösztönös állatok, de a kutyafáját, van naki kulturája. Tehát tisztelet és hódolat!

Náci.

## A mohácsi leventeverseny.

Junius 29 én, Péter és Pál napján tartották meg a mohácsi leventeversenyt. Ezen a napon az idő is meggondolta magát és teljes nyári pompájával kedveskedett a versenyzőknek és a nagy számban megjelent nézőközönségnek. Ez a verseny a már megizmosodott leventeintézmény teljes sikerű bemutatója volt. Az ifjuság nevelésének problémája a testnevelésen alapul. Fegyelmzés, önállóságra szoktatás, egészséges sport és fiatal-ság elvonása a káros és erkölcstelen szórakozásoktól, röviden kimerítik az intézmény magas-zatos feladatát. Ha mindezekhez hozzávesszük a legnagyobb és legfőbb feladatot, az irredenta eszméjének állandó ébrentartását és az ifjuság lelkebe való bele-vésését, akkor megérthetjük, hogy ma már mindenki belátja azt, hogy a leventezés nem nyűg, nem kényszer, hanem igenis szükséges valami, amit nem a háboru után, hanem már nagyon régen, a békevilágban el kellett volna kezdeni. Mi magyarok azonban csak akkor kezdünk cselekedni, mikor már súlyos válságokon mentünk keresztül. A világháboru a porba sújtott bennünket és rájöttünk a régi korhadat rendszer hibáira.

Örömmel és szeretettel üdvözöljük a leventeintézményt, mint a szebb jövő egyik uttörőjét és nagy-nagy reményeket fűzünk hozzá. Ép testben ép lelkű ifjuságot várunk tőle, amely hivatva lesz a nagy nemzeti ujjauszületést, a feltámadást keresztül vinni. Az az ut, amelyen leventéink haladnak, jól van megválasztva s mi bizton hisszük, hogy reményeink valóra válnak, azokban nem fogunk csalatkozni.

Az előmérkőzések már reggel 7 órakor kezdődtek. A lövészek az özv. Schmidt Károlyné-féle téglagyár területén küzdöttek az elsősegért, míg az atléták a sportpályán vetélkedtek, hogy a délutáni döntőbe bekerüljenek.

Délelőtt 10 órakor a csata-kápolnánál tábori mise volt, amelyen dr. Margitay Lajos polgármester, Schmidt Lajos a testnevelési bizottság elnöke feleségével, a katonaság, rendőrség stb. képviselőin kívül nagyszámu közönség vett részt. A szent misét Pásztor Endre polgári iskolai hit-tanár mondta. Mise alatt a nagy-szerű leventezenekar szebbnél-szebb egyházi műveket adott elő a fáradhatatlan Schneider Lajos karnagy vezetésével.

Evangelium után Pásztor Endre hittanár pompás alkalmi beszéde következett, amelyet az alábbiakban közlünk:

— Magyar katonáknak nevezlek benneteket — mondotta — mert egy erős, harcos csapat vagytok hévvel, tüzzel, lelkes-

déssel a magyar szívetekben, értelemmel a szemetekben s ha szükséges, ha kell indultok arra a szép, de nehéz utra, mely fölvezet a Kárpátok bérceire, a Tár-ránk tetejére, a verecke szoros sűrű fenyveseibe, a Havasok alján meghuzódó kis házikókhoz és a Dunának hőmpölygő hullámaihoz.

— Ki a magyar katona? Mindig első volt a világ katonái között. A magyar katonának bátorságát, vitészségét, kitarását, hő-sies kötelességtudását és halál-megvetését ismeri az egész világ. Katona volt a magyar mindig; nemcsak háboruban, hanem béke idején is. Az ekeszarva mellett katonacsákó volt a fején, katonanóta a vigadozásában, katonás fegyelem és rend a munkájában. Ezer év óta védjük határainkat. Ezer év óta ha kellett, karddal a kezünkben állottunk hazánk határánál. Csak egyetlen egyszer hullott ki kezünköl a fegyver és mi lett a vége? Trianon, Csonka-Magyarország, Árva-Magyarország, szomorúság, Kálvá-ria, megszámlálhatatlan könny, fájdalom, nélkülözés, szenvedés. Egyszer voltunk nem katonák és koldusok, szegények, megalázot-tak, megcsufoltak lettünk.

— Leventék! Cserkészek! Nektek kell az elhajított puskák, a ledobott kardot fölvenni, nektek kell a huszárcsákót újra fejetekre tenni, nektek kell a nemzetet ál-halálából feltámasztani, nektek kell a magyar önértetet és erőt fölajzani, nektek kell a bilincseket széttörni, visszavinni és biztosítani a magyar élelet, mert elbuktunk, megtörtöttünk, megalázattunk nagyon...

A tulajdonképeni verseny és ünnepség délután 5 órakor kezdődött, amelyre megjelent Pécs-ről Fischer Béla alispán, Schmidt vármegyei testnevelési felügyelő, Hoffer Kálmán vármegyei főjegyző és Igaz Lajos aljegyző, azonkívül Mohácsi város hivatalainak és társadalmi egyesületeinek képviselői és nagyszámu közönség. A vendégek és az elő-kezőségek a sporttér felállított, virágokkal és zöld galyakkal fel-diszített sátor alatt foglaltak helyet, amely előtt a leventék disz-menetben vonultak fel a levente-zenekar hangjaira. A felvonulás igen szépen sikerült. Nagyon szépen festett az impozáns levente-sereg, az egyenruhás diszszakasz, a kerékpáros szakasz, az atlé-taszakasz, a kékinges homorudiak, a belső-rihaiak, a kandatájaiak és a szőlőhegyi leventék.

Himnusz után, amelyet feszes «Vigyázz!» állásban hallgattak végig, a szabadgyakorlatok következtek. A nem könnyű gyakorlatokat meglepő ügyesen hajtották végre. Nagyon ügyesek voltak az atlétaszakasz szorgalmi gyakorlatai. Sok-sok tapsot kaptak a kerékpárosok, kik harcászati gyakorlatokat mutattak be meglepő ügyességgel. Nagy tel-szést aratott Pappi András szakasz, amelyet a vezetőktől más elfoglaltsága miatt Grein Ferenc s. oktató vezetett, a belső-rihaiak gulája, a szőlőhegyi iskola gyakorlatai, a diszszakasz katonai gyakorlatai és még sok-sok szem-et-leket gyönyörködtező szebb-nél-szebb mutatóvány.

Következtek az atlétikai döntő-mérkőzések, majd a díjkiosztás. A főkötők lelkes és buzgó munkáját egy-egy ezüst serleggel jutalmazta a testnevelési bizottság. Külön jól megérdemelt elismerést kapott **Puppi András** főkötő, aki az intézmény megalakulása óta törhetetlen buzgalommal és lelkesedéssel dolgozik a szebb jövő érdekében. A díjnyertesek igen szép érmekeket kaptak.

Külön ki kell emelnünk a díszszakasz teljesítményét, amely precíz, fegyelmzett s minden ízében katonás gyakorlataival jól megérdemelt sikert aratott. Teljesítményének értékét bizonyítja, hogy a vármegye összes leventéit képviselik majd Budapesten.

Oktatójuk: dr. **Gyarmathy Imre** munkájáról csak a legnagyobb elismerés hangján szólhatunk.

Díjazásban részesültek a következő oktatók és segédoktatók:

**Puppi András** vezető főkötő a kerületi testnevelési felügyelőség dicséret és elismerő oklevelét kapta a gondjaira bízott mohácsi leventék kiképzéséért.

Mohács város testnevelési bizottsága kiválóan eredményes és szorgalmas munkájukért a következő oktatókat jutalmazta: **Vértes János**, **Ursprung József**, **Decleva Géza**, **Katáry Antal**, **Rhosóczy Elek**, **Petrovics Károly**, dr. **Gyarmathy Imre**, **Schneider Lajos**, **Kiss Béla**, **Faragó Gábor**, **Mayer Ferenc** és **Pichler József** főkötők, **Hemrich Adám** oktatót.

A segédoktatói jelvényt kapták: **Hász János**, **Nickmann Károly**, **Krämer József**, **Hamberger János**, **Veintraut Bálint**, **Orkics Ferenc**, **Tóth József**, **Spuller Géza**, **Prókai Ádám**, **Hafner Dezső**, **Pauszarek Dezső**, **Ehmann Lajos** és **Stadler Mihály**.

A szigeti és szőlőhegyi csapatból szorgalmukért a következő leventék éremdíjazásban részesültek: **Varga Imre**, **Szellár Mihály**, **Martinovics István**, **Vencel József** és **Farkas Pál**.

**Schmidt Károly** gyógyszerész díját, egy valódi ezüst érmet az átlag legjobb eredményt elért atléta: **Ehmann Lajos** nyerte, ki-uek különben a vármegyei testnevelési felügyelő az atléta szakasz kiképzéséért külön is gratulált és köszönetet mondott.

Díjkiosztás után a «Magyar Hírszekegy»-et játszotta a leventezenekar, amely után díszmenetben elvonultak a leventék.

A vendégek és a levelevezeztőség tiszteletére dr. **Margitay Lajos** polgármester vacsorát adott.

Részletes eredmények a következők:

100 méteres síkfutás. (Senior): I. **Szmerkács Dezső** 12 mp., II. **Haffner Dezső** 12.3 mp.

100 méteres síkfutás. (Junior): I. **Kresz Ármin** 13 mp., II. **Koleszár János** 13.2 mp.

400 méteres síkfutás. (Senior): I. **Haffner Dezső** 1 p. 2 mp., II. **Hamberger János** 1 p. 4 mp.

400 méteres síkfutás. (Junior): I. **Szakáll József** 1 p. 3.4 mp., II. **Hermann József** 1 p. 6 mp.

800 méteres síkfutás. (Senior): I. **Hegyi Zoltán** 2 p. 25 mp., II. **Bencsik Pál** 2 p. 30 mp.

800 méteres síkfutás. (Junior): I. **Schäffer Antal** 2 p. 27 mp., II. **Sóta József** 2 p. 32 mp.

1500 méteres síkfutás. (Senior): I. **Hegyi Zoltán** 5 p., II. **Sirok István** 5 p. 6 mp.

1500 méteres síkfutás. (Junior): I. **Schäffer Antal** 5 p. 4 mp., II. **Petrovics József** 5 p. 8 mp.

60 méteres síkfutás (csak 15 éven aluliaknak): I. **Simon Dezső** 10 mp., II. **Tecsek Péter** 12 mp.

Magasugrás. (Senior): I. **Ehmann Lajos** 147 1/2 cm., II. **Dettkó Nándor** 145 cm.

Magasugrás: (Junior): I. **Egri Károly** 137 1/2 cm., II. **Berta József** 135 cm.

Távolugrás. (Senior): I. **Leopold Ferenc** 530 cm., II. **Bencsik Pál** 480 cm.

Távolugrás. (Junior): I. **Szakáll József** 510 cm., II. **Herner János** 502 cm.

Súlylökés. (Senior): I. **Ehmann Lajos** 858 cm., II. **Hamberger Ferenc** 820 cm.

Súlylökés. (Junior): I. **Belvarac Sándor** 913 cm., II. **Kresz Ármin** 848 cm.

Buzogánydobás (célzott): I. **Hamberger János** (3 találat), II. **Bencsik Pál** (3 találat).

Buzogánydobás (távoldobás): I. **Balatinác István** 40-77 m., II. **Nagy Vilmos** 38-45 m.

Céllövészet. Táv 50 méter. 5 lövés állva, 5 lövés fekvő, szabadkéz: I. **Tóth József** 79 kör, II. **Pécsi Antal** 78 kör, III. **Bencsik János** 76 kör.

Kerékpárverseny. I. **Mayer József** 19 p., II. **Jasper Károly** 19 p. 2 mp.

## A város rendkívüli közgyűlése.

**Dr. Beck Alajos** felszólalt Mohács város magasabb lakbérosztálya sorozása érdekében.

Hozzászólás nélkül fogadták el az új képviselőtestület megalakítására vonatkozó szabályrendeletet.

Folyó hó 3 án, szerdán délután tartotta meg Mohács megyei város rendkívüli közgyűlését, amelynek tárgysorozatán dr. **Beck Alajos** napirend előtti felszólalásán kívül csupán csak új közigazgatási törvénnyel kapcsolatos szabályrendelet megalkotása szerepelt.

A közgyűlést — amelyen a munkaidőre való tekintettel csak igen kevesen jelentek meg — délután 3 órakor nyitotta meg dr. **Margitay Lajos** polgármester. Napirend előtt dr. **Beck Alajos** szólt fel. Köztudomású — ugymond — hogy Mohács város a legutolsó, vagyis a hatodik lakbérosztálya van sorozva. A tisztviselők olyan kevés lakbért kapnak, hogy a mai lakbérnek mellett az amugy is csekély fizetésükből kénytelenek a többszörös különbözetet ráfizetni. Méltányos és jogos tehát a kívánságuk, hogy most amikor az ország legutolsó költségvetésében 3 és fél millió pengő felesleg mutatkozott, amelyet a pénzügyminiszter a lakbér rendezésére szándékozik fordítani, Mohács városa is a viszonyoknak megfelelő lakbérosztálya kerüljön. Kéri tehát a polgármestert, hogy ez ügyben a kormánytól sürgősen járjon el, hisz

a magasabb lakbérosztálya sorolás a városnak is érdeke, mert a tisztviselők fizetésüket csak itt költik el.

Dr. **Margitay Lajos** polgármester a felszólalásra válaszolva kijelentette, hogy ebben az ügyben a város képviselőtestülete már az 1927. évben állást foglalt. Ugyanakkor a városi tanács memorandumot készített, amelyet a megboldogult dr. **Prakatur Tamás** országgyűlési képviselővel együtt személyesen adtak át a pénzügyminiszternek, aki megígérte, hogy a város kérését tanulmány tárgyává fogja tenni és azon lesz, hogy azt teljesítse is. Kijelentette a pénzügyminiszter akkor, hogy az ország összes városaiban adatokat gyűjt a lakbérrendezésre vonatkozólag és érdemben csak akkor határozhat, ha az adatokat mind az 56 várostól megszerezte. A lakbérkérdés gyökeres megoldásához a pénzügyminiszter szerint 40 millió pengőre volna szükség. Jelenleg csak 3 és fél millió pengő van erre a célra, amellyel sajnos az összes igényeket nem lehet kielégíteni. Legutóbb május hó elején járt a polgármester a miniszterium illetékes ügyosztályánál, ahol megtudta, hogy az összes városok adatai már beérkeztek, a javaslatok is készen vannak, azokat azonban egyelőre még tilos közzélni. Mohácson is járt a miniszterium kiküldöttje, aki meggyőződött arról, hogy a lakásfelzabadiítás nálunk már időszerű lenne, amelynek pedig természetes folyamánya a magasabb lakbér. Egyébként a jövő héten Budapestre utazik és a város országgyűlési képviselőjével ismételtelen el fog járni az illetékeseknél.

A közgyűlés a polgármester választát tudomásul vette.

Ezután következett az új közigazgatási törvény alapján, az új képviselőtestület és választókerületek megalkotásáról, valamint a képviselőtestületi tagok és pótagok számáraól készült szabályrendelet letérnyalása, amelyet a punkt más helyén ismertetünk. A szabályrendeletet **Lipokatics János** főjegyző teljes egészében ismertette és elfogadásra ajánlotta. A képviselőtestület hozzászólás nélkül elfogadta az új tervezetet s ezzel a közgyűlés véget is ért.

~~~~~

— **Deér tánciskolájában** az Olvasóköri vasárnap össztánc. Iratokozás: Kedd, csütörtök, vasárnap.

— **Propaganda evezős verseny.** Ertesüléstünk szerint a Dunavidéki Evezős Társaság, amelynek Mohácsról vitéz **Szönyi Alajos** városi tanácsnok az alelnöke, az évenként szokásos propaganda evezős versenyét az idén f. hó 14-én, vasárnap tartja meg. A verseny távjá Budapest—Mohács, tehát mintegy 200 km. Az első csónak beérkezett d. e. 10—11 óra tájban lehet várni. A leérkezett evezősök ugyanaznap d. u. fél 7 órai kezdettel a helybeli evezősök bevonásával bemutató versenyt rendeznek a DGT. állomásától a MFTR. állomásáig terjedő szakaszon, melyre a sportszerető közönség minél nagyobb számu megjelenését kéri a rendezőség.

## Isten áldása.

a magyar föld aranykalásos termése nemsokára éretlen fog ringani a táblákon. Kora hajnaltól napnyugtáig peng majd a kesze; kemény robotban görnyed a gazda, a béres, hogy idejében behordhassa egész évi munkájának gyümölcsét.

Ezt a munkát csak az bírja, aki talpig egész ember, akinek minden izma acélos és erős. A forró napon ellankad a kar, verjejték lepi el a testet.

## Asszonyok, leányok,

ha visíték az élelmet, a frissítő italt a dolgozóknak a földekre, ne felejtsetek otthon a valódi

## DIANA

### sósborneszest.

mert az ilyenkor valóságos Istenáldás. Felfrissíti az elbágyadt izmokat, gyors mozgásba hozza a vért, edzi és kitarítvá teszi az egész szervezetet, hűsíti a verejtékező homlokot, megszünteli az itt-ott fellépő szédülést, émelygést, szóval valóságos uszázületést jelent a munkában görnyedőknek.

**Mindenütt kapható!**

**Utánzatot ne fogadjon el.**

## WIREK

— **Előléptetés.** **Turba László** vámörhadnagyot a kormányzó 1925. nov. 1. hatállyal visszamenőleg főhadnaggyá nevezte ki.

— **Egyházmegyei hír.** **Virág Ferenc** megyéspüspök **Gyenis Vilmos** segédlelkézt **Högyészről** **Dunaszekcsőre**, **Kiplinger József** dunaszekcsői segédlelkézt pedig **Szabadszentkirályra** helyezte át.

— **Uj tanítónő.** **Balajthy Vilma**, elemi- és polgári iskolánk volt emi-nens növendéke, a tanítónőképesítő vizsgálatokat is jeles eredménnyel tette le Pécsen, a „Miasszonyunk”-ról nevezett női rend tanítónőképesítőjében.

— **A sziget gyümölestermelési kérdéseinek tanulmányozása.** **Fischer Béla** alispán, **Limbacher** főtanácsos a földmívelési miniszter kiküldöttjével, valamint **Diera Benő**, a bajai kertészeti iskola igazgatójával és **Gullner Elemár** a várm. gazdasági felügyelőség vezetőjével csütörtökön reggel Mohácsra érkezett. Az alispán és kísérei, valamint a város kiküldöttei a szigetre mentek, ahol a helyszínen tanulmányozták a mohácsi sziget gyümölcstermelési problémáit és tanácsokztak annak megoldásáról. Mohács város részéről dr. **Margitay Lajos** polgármester, vitéz **Szönyi Alajos** ta-

nácsonk vettek részt. Bejárták a kandatjai és a dunamelléki gyümölcsösöket. Értesülésünk szerint Fischer Béla, a mohácsi ügyét mindig szeretettel felkaroló alispánunk, arra, az elhatározásra jutott, hogy a vármegye veszi a kezébe a szigeti gyümölcsstermelés és értékesítés megoldását. És pedig az ideai termés leszedése után a vármegye költségén megtisztítja és szakszerűen kezelteti a gyümölcsösöket, hogy az elérendő eredménnyel megmutassa, milyen különbség lesz a helyes kezeléssel. A földmívelési, esetleg a gazdasági minisztert is felkéri anyagi támogatásra. Bekapcsolja az akcióba a már működő Mohácsi Terményértékesítő Szövetkezetet, amelynek nagyobb állami hitelt szerez s végül a jövő évben szabályrendelettel gondoskodik a helyes gyümölcsfa ápolásról. A terveket a legnagyobb örömmel halljuk s megvagyunk győződve, hogy az alispán munkája nagy fejlődést fog jelenteni gyümölcsstermelésünkben.

— A tartalékos tiszték vármegyei lövészversenyén vitéz Szőnyi Alajos városi tanácsnok, tartalékos főhadnagy III. díjat nyert.

— Halálozás. Plank Elek volt városi főszámvevő f. hó 4 én reggel 47 éves korában a pécsi idegyógyászati klinikán meghalt. Plank Elek 1922-ben került Mohács nagyközség szolgálatába, mint gazdasági főjegyző, előzőleg Majson volt községi jegyző, illetve Dunaszekcsőn jegyzőségi díjnok. A várossá való átalakuláskor főszámvevőnek választották meg. 1927-ben az egyébként nagyszorgalmu, munkás tisztviselőn az elmebaj tünetei mutatkoztak, amikor családja Pécsre szállította az elmeklinikára. Azóta ott élte az élő halottak szomorú életét, míg most a halál megváltotta szenvedéseitől. Felesége és két gyermeke gyászolják az elhunytat. Temetése szombaton volt, amelyen Mohács városát Lipokatits János városi főjegyző képviselte.

Klug Kató, férj. Földes Béláné, hirlapíró neje, néhai Klug György DGT. államásfőnök leánya csütörtökön reggel a pécsi klinikán elhunyt. A hosszú, szenvedésteljes betegségen átmént uriaszszonyt Klug Józsa mohácsi óvónő és Klug György pécsi tanítóképezdei rajztanár, testvérei gyászolják. Temetése pénteken délután volt.

Sulyos csapás érte Schmidt Mátyas pécsi vámszaki tanácsost. Felesége 44 éves korában mult hét szombatira virradó éjjel a pécsi klinikán váratlanul elhunyt. Délután agyverzést kapott, amelylyel a klinikára szállították, de már nem lehetett segíteni rajta s éjjel visszaadta lelkét Teremtőjének. A Mohácson is általánosan ismert és becsült Schmidt Mátyas gyásza városszerte nagy részvétet keltett. Az elhunyt uriaszszonyt férje és gyermekei gyászolják kiterjedt rokonsággal. Temetése hétfőn délután volt.

— A leventék néptünnepélye. Vasárnap délután volt a leventék néptünnepélye a Szepessy parkban, amely alkalommal ismét óriási embertömeg hullámzott az egyébként elhagyott parkban. Sátrak,

amelyekben izletes uzsonát adtak, tombola sok, értékes nyeremény, kacsa vadászat és háromféle zene volt az ünnepélyen. Csakhamar táncra perdültek a sokak menyecskék és a lányok és jókedvtől hangzott az árnyas park. A leventezenekar a sétatzenét szolgáltatta a megszokott nagy készséggel. A kitünő néptünnepély anyagilag is fényesen sikerült, amennyiben kb. 700 P lesz a tiszta maradvány. A testnevelési bizottság ezúton is hálás köszönetet mond a Misszió és a Mansz agilis hölgyeinek, akik nagy buzgalommal gyűjtötték a tombola tárgyakat és végezték a fáradságos kiszolgálást, valamint a tombolatárgyak adakozóinak is ezúton köszönik meg támogatásukat.

— Arcképleplezés. A Magyarországi Munkások Rókkantségélyző és Nyugdíjgyulete mohácsi 25 számú fiókja tisztikara és választmányja június hó 29-én este 8 órakor a Tóth-féle vendéglőben levő egyleti helyiségében halvasorát rendezte, amely alkalommal id. Szingstein Jánost, a fiók elnökét meglepetés érte. Vacsora alatt Herger Alajos, a fiók rokkant tagja hosszabb beszédben méltatta a mohácsi fiók 31 éves működését és Szingstein János elnöknek a fiók érdekeiben kifejtett tevékenységét s ugyanakkor, amikor a fiók kiküldötte Budapesten az alapszabálmódosítás tárgyalásánál résztvett, a fiók tisztikara és választmányja méltányolva szeretett elnökének működését, halálából elkészítette nagyított arcképét. — Id. Szingstein János elnök a meglepetéstől magához térve, hálás szavakkal köszönte meg a tisztikarának és választmányának a hozzá való ragaszkodását s úgy mint eddig, ezután is mindent el fog követni az egylet érdekében. Ezután Nagy Ferenc választmányi tag üdvözölte az elnököt az arcképleplezés alkalmából. — A nagyított, kitünően sikerült arckép Szeszdén fényképész műtermében készült. — A jó halpaprikás és gyors kiszolgálás Tóth János vendéglős érdeme.

— Postai közlemény. Ujában leszereit távbészélő állomások: Fuchs Jenő 119, dr. Praktur Tamás 24. — Atirva lettek: 146 Német Kálmán dr. nevére, 28 Singer Emil Malomipar rt. ról Mohácsi Malomipar rt. nevére.

— A tüzoltók közgyűlése. A Mohácsi Önkéntes Tüzoltó Egylet tagjai figyelmébe ajánljuk, hogy ma, vasárnap d. e. 10 órakor lesz az Egylet évi rendes közgyűlése, amely a megjelentek számára való tekintet nélkül határozatképes lesz. Minél számosabb megjelenést kér a Vezetőség.

## Svábot, rusznit és hangyát

néhány nap alatt — még a legelhanyagoltabb helyeken is — már egy-szeri felhíntéssel

tökéletesen kipusztít

a fehér színű, szagtalan, emberre és hasznos háziállatra teljesen veszélytelen

„REBUS” svábpor.

Csodás hatását százezrek dícsérik. Aranyéremmel kitüntetve. Világmárka.

Kapható: BALOGH PÁL fűszerüzletében és „CORSO” drogeriában.

Árak: kisdoboz P 1-80, közepdoboz P 4-—, nagydoboz P 14-—.

Gyártja: REBUS VEGYIMŰVEK, Budapest, V., Báthory-u. 9.

— Mária-Kongregáció zárándoklata. Az urinők és leányok Mária Kongregációja Mihalecz Ferenc belvárosi káplán vezetésével július 1-én zárándoklatot tartott Mária-Gyűdre. Reggel 5 órakor indultak el vonaton és Vókánytól Mária-Gyűdig gyalog tettek meg az utat. Fél 10 órakor Mihalecz Ferenc szent misét mondott és a zárándoklat 68 tagja a szent áldozáshoz járult. Szent mise után délelőtt pihenés volt. Délután 3 órakor keresztúti ájtatosságot, majd litániát végeztek a kegytemplomban. Délután 5 órakor rövid ájtatosság után visszatért a zárándoksereg a hegyen keresztül a vókányi állomásra. Egész nap kedvező idő járult a zárándoklat elvégzéséhez és csak az esti vihar okozott némi zavart a mohácsi bevonuláskor. — Az elmúlt évben megkezdett női zárándoklat az idén még nagyobb szabású volt mint tavaly és most is többen csatlakoztak a Kongregáció zárándoklatához, hogy kevesebb anyagi áldozattal eljuthassanak a Szt. Szűz kegyhelyére.

— A Deák tér rendezése. Kőszeghy Gyula műépítész, a pécsi városrendezési pályázat díjnyertese pénteken délután Mohácsra érkezett s a közgyűlés által kiküldött bizottsággal a Deák tér rendezéséről tárgyalt.

— Tonheiser malom fürdője új, elegáns, modern, olcsó! Köznapokon állandóan nyitva.

— Elkészült a fogadalmi templom részletes tervrajza. Mint értesülünk, Arkay Aladár, a fogadalmi templom tervezője értesítette dr. Maryitay Lajos polgármestert, valamint dr. Frey János apátplebános, hogy a fogadalmi templom részletes tervrajzai elkészültek. Ennek alapján nemsokára összeül a fogadalmi templom építési bizottsága, amely dönteni fog a versenytárgyalás kiírásáról.

— A Fürdőegylet közgyűlése. A Mohácsi Fürdőegylet f. hó 7-én d. e. 11 órakor tartja rendes évi közgyűlést a városháza kis tanácstermében. Határozatképtelenség esetén a gyűlést ugyanott f. hó 16-án d. u. 4 órakor fogják megtartani. Tárgysorozat: Mult évi zárszámadás, folyó évi költségvetés, alelnök választás, esetleges indítványok.

— Talált tárgyak. Rózsafüzér találtatott. — Igazolt tulajdonosa átveheti kiadóhivatalunkban.

— A Mohácsi Iparosok Olvasóköre könyvtára a nyári hónapok alatt (július, augusztus) szünetet tart. A könyvtáros kéri az olvasókat, hogy a kihelyezett könyveket szombaton a rendes könyvtár órák alatt adják be, mert ellenkező esetben magas késedelmi díjat kell fizetniük.

— Gyomor-, bél- és anyagcsere betegknél a természetes „Ferenc József” keserűvíz az emésztőszervek működését határozottan előmozdítja és megkönnyíti, hogy a tápláló anyagok a vérbe kerüljenek. Orvosi szakvélemények hangsúlyozzák, hogy a Ferenc József víz különösen ült életmódnál igen hasznos gyomor- és bélszabályozó szer. Kapható gyógyszerárakban, drogeriákban és fűszerüzletekben.

— Accumulatórkétség 280 Bő Kgr.-ként 50 fillérért kapható „Angyal” gyógyszerárban.

— Zárándoklat Mária-Zellbe. A Hercegprimás Ur Oeminenciája 1463. sz. engedélyével augusztus 6-án országos zárándoklat indul Mária Zellbe. Visszaérkezést Budapestre augusztus 13-án. Utlevél és vizum nem kell. Részvételi díj: II. osztályon 46 P, III. osztályon 34 P. Jelentkezni lehet levélben Borsy Istvánnál, a zárándoklat központi irodájának vezetőjénél Budapest, IX., Üllői-ut 115. sz. Utirány: Budapest, Bicske, Győr, Hegyeshalom, Sanct Pölten, Mária-Zell. Visszajövet egy napi tartózkodás Bécsben. — A zárándoklat különvonattal utazik.

— A mohácsi vendéglősök és koreszmárosok barátságos összejövetele folyó hó 8-án Izsák János vendéglőjében lesz.

— A Mohácsi Népkönyvtár a nyári hónapok alatt (július, augusztus) szünetet tart. A könyvtáros kéri az olvasókat, hogy a kihelyezett könyveket vasárnap a rendes könyvtár órák alatt adják be, mert ellenkező esetben magas késedelmi díjjal lesznek megterhelve.

— Talált tárgyak. Találtak egy sárga bőrtarisznyát kulcsokkal, zsebkendővel és 1 P 54 fillér tartalommal, továbbá egy kalapácsot. Igazolt tulajdonosaik átvehetik a rendőrkapitányságon.

## SZINHÁZ.

Pénteken Lakatos László „Pajtás házasság” c. szerelmi komédiája került színre. A darab irodalmi szempontból átlag darab, erkölcsi szempontból fürtelem és tomboló, hitványságig menő erkölcszetelenség. Magánhordja az érvek nélküli érvelgetés, a minden elvi és tisztességes fölötti gonyolódás minden agylágyult jelét. Női alakjai női bestiák, moral insanity-k, kiknek a romlott férfi kell. Lányok, kik nevetségesnek és szegénynek tartják, hogy még lányok és sportot üznek a szerelemmel.

A szereplők nagy igyekezettel játszottak. Derék egyszerű volt és egyik-másik sikerült jeleneténél önkéntelenül megnyilatkozó tapstragadatlata a közönséget. Ó Deák társulatának egyik legnagyobb értéke. Horányi Valy jól alakította ellenszenves szerepét. A fojtott légkörben, ami szerepében körülvette, üditően hatott színes játéka. Mattyasovszky Terike oly jellemzően és realitással hozta színpadra a „modern” leányt, hogy szinte ijesztő volt erkölcsi nihilizmusa és tompultsága. Szentés László a szokott kevésszámú játékát adta. Arcjátéka sokszor erőltetett, színpadi mozgása erőitlen volt ezen darabban. Buday Imre ujra ügyes és tehetséges komikusnak bizor

nyult. Sokszor megneveztette a közönséget. Az 5 játéka jelentette a derút és mosolyt ebben a fojtó levegőjű darabban.

**Szombaton** a „Pillangó főhadnagya” c. operette ment szépszámú közönség mellett. A darab az érdeklődést meg is érdemelte. Nem nagystílű, de szórakoztató és kedves. Itt legalább nem csupán nemi lényeket, hanem „embereket” látott az ember.

Tarnay Béla Radnóthy főhadnagya ugyan nem volt meggyőző erejű nőhódító, mozgása is kissé szögletes és darabos, de énekhangja férfiasan erőteljes és kellemes csengésű. A közönség szívesen hallgatta és a kapott virágcsokrot megérdemelte. Harcos Irén szép ruhái tetszést arattak és érvényre juttatták nagyszerű alakját, de bizonyos, hogy a kapott virágcsokor nemcsak termetének szólt, hanem főleg játékaiban. Nagyon temperamentumos és bájos volt Katinka szerepében. Jáky Dezső jóízű és kedélyes tábornoka és Falussy István féltékeny ezredese sokszor keltett élénk derűtséget. Kádár Gaby a szokott kiemelkedő és feltűnő tulajdonság nélkül, de jól játszotta meg szerepét. Buday Imre Csollán önkéntesének minden megjelenése, mozdulata, szava kacagató volt, de sem az ő önkéntese, sem Szerémy János őrmestere nem volt karakter-figura.

**Vasárnap** este Kacsóh Pongrácz varázserejű, örök értékű „János víteze” került színre — sajnos — alig fél ház előtt. A szereplők sok igyekezettel oldották meg feladatukat, akik közül különösen Kádár Gabi, Harcos Irén és Deréky János váltak ki úgy játékuikkal, mint énekuikkal. Fáskerty Maca igen jól alakította a gonosz mostohát.

**Hétfőre** a „Silvió kapitány” című irredenta drámát tüzte műsorra a színház igazgatósága. A darab minden jelenete, minden mondata egy-egy keserű magyar sors darab, mely könnyeket csal a szembe és ökölbe szoritja a kezeket egyszerre. Magyar dráma a szó legnemesebb értelmében, melyet a szereplők, szívvél és ragyogó tudással elevenítettek meg a közönség előtt. Deréky, a nagy kiforrott művészek tudásával vitte a cselekményt, mellette Horányi Valy, Madarassy Berta, Horváth, Szentes, Avar, Szerémy, Weber, Mattyasovszky Teri és Tarnay jeleskedtek sok dicséretet érdemlő játékuikkal. Egymást érték a nyílt-színi tapsok és kétségtelen, hogy a színházi idény legforróbb sikerű estje lett volna, ha ne lett olyan ijesztően üres a színház.

**Kedden** Ábris rózsája ment másodszer.

**Szerdán** — bucsuzásul — kabarést volt. Vigjátékok, énekszámok és táncok töltötték ki az estét, melyen szép számmal megjelent közönség, sok elismeréssel és tapssal köszönt el kedvenceitől. A kabaré lelke a tehetséges és nagytehetségű Deréky volt, kivül Harcos Irén és Buday arattak megérdemelt, osztatlan sikert, csodálatos táncaikkal. A vigjátékban Fáskerty, Jáky Szentes, Szerémy, Horváth, Weber csillogtatták tudásukat, Deréky kiváló vezetése mellett, magánszámokkal Fejér Erzsébet, Sipos Nelly és Tarnay kaptak igen sok tapst.



**A Mohácsi L. T. E. a P. S. C. elleni döntetlen után a P. A. C. ellen győzelemre készül.**

Kétheti szorgalmas tréning után f. hó 7-én lép újból pályára a Mohácsi L. T. E. Ellenfele a Pécsi A. C. jóképességű csapata lesz, mely ellen a MLTE. a győzelmet igyekszik megszerezni.

A győzelem megszerzésére a mohácsi csapatnak minden tudását és lelkesedését latba kell vetnie, mert az a hazai pályán sem lesz könnyű feladat. Az ellenfél Pécs legrégebb csapata, mely a délnyugati másodosztálynak vezető csapatai közé tartozik. A pécsi csapatnak a csatársora az egyik főerőssége, mely a diákok bevonásával jelentékenyen megerősödött. Ezen csatársornak a gyorsaság és a helyzetek pompás kihasználása a főerőssége. A halvesor munkabírásával, a közvetlen védelem biztos játékaival tűnik ki. Ilyen körülmények mellett a mohácsi csapatnak erős munkát kell végeznie a győzelemért.

A mérkőzésre a pécsi csapat legerősebb csapatával jön Mohácsra, a mohácsiak reorganizált csapattal szállnak síkra és így a vasárnapi mérkőzés előreláthatólag nagyszámú közönségének, élvezetes és lelkes amatőr football-mérkőzésben lesz része.

A mérkőzés vasárnap délután kerül lebonyolításra 3/4 órai kezdettel a levegő pályán.

— **Anyakönyvi bejegyzések** szerint 1929 június hó 28 től 1929. július hó 5-ig. **Születések:** Frankl Rozália Agnes, Király Mária, Sümegi Antal, Ragadics Mátyás, Pazaurek Erzsébet Vilma, Szilágyi János, Rapcsák Péter Pál. **Házasságkötés:** nem volt. **Halálozások:** Ritzl Éva 20 éves, Török György 70 éves, Pasza Mária 11 hónapos, Makai István 54 éves, Király Mária 1 napos, özv. Külösi Andrásné 74 éves.

Felelős szerkesztő:

**ZSUZSITS ANDRÁS.**

Laptulajdonos és kiadó:

**FRIDRICH OSZKÁR.**

**NYILTTÉR**

(Az ezen rovatban foglaltakért nem vállal felelősséget a szerkesztőség).

**Köszönetnyilvánítás.**

Mindazok, kik Istenben boldogult felejthetetlen édes anyánk, nagyanya, anyós és rokon

**Özv. Szmerkács Dezsőné**

elhunyta alkalmával mélyesleges fájdal munkát részvétük kifejezésével, avagy a temetésen való megjelenésükkel enyhíteni igyekeztek, fogadják ezután is a leg-hálásabb köszönetünket.

Mohács, 1929. július 4.

**Gyermekei.**

## Szülésznő!

Értesitem a n. é. közönséget, hogy a pécsi klinikán a

**szülésznői tanfolyamot**

elvégeztem és Mohácson letelepedtem. Szíves pártfogást kér:

**Krémer Lőrincné**

Tompa Mihály u. 4. sz.

**Eladó egy jó fejőstehén egyhetes borjújával.**

**Lőrincz János**

Baross-utca 4. sz.

## Házeladás.

Eladom Kossuth Lajos utca 15. számú sarokházamat, üveg-szekrényeket és árusító asztalt.

**ENDL KÁLMÁN, kalapos.**

## Étkezdeben

Szt. János u. 2. sz., Selyemgyárral szemben állandóan kitűnő házikoszt kapható úgy ottani étkezésre, mint elhordásra. Ebéd 1 P 20 f.

*Csányi Rezső.*

**A Mohácsi Terményértékesítő Szövetkezet**  
pérszigeti kertgazdasága rendelésre házhoz szállít  
**mindennemű kerti terményeket.**

**Savanyítani való uborka**

10 kg-on felüli rendelésnél kg-ja 20 fillér, 10 kg-on alul 22 fillér.

**Befőzni való paradicsom**

előjegyzésben 12 fillér.

Rendelések postai levelezőlapon

**Mohácsi Terményértékesítő Szövetkezet**  
címre.

## Értesítés.

Alulírott van szerencsém Mohács és vidéke igen tisztelt közönségével tudatni, hogy *Mohács, Kossuth Lajos utca 26. szám alatt*

**lakatos műhelyt nyitottam.**

Vállalok mindennemű lakatos munkát u. m.: *ajtók és ablakok megvasalását, faconvasablakot, vasajtót, vasrácsokat, vaskapukat, vasszerkezetű munkákat, és mindennemű vas-takarék-tűzhelyeket, víztartályokat, villámhárító és házi villanyoscsengő berendezések felszerelését, gépjávitásokat* és minden e szakmába vágó új és javítási munkákat. Továbbá vállalom *törött fogaskerekek, óntvények, gép- és autóalkatrészek* szakszerű *meghegesztését előnyös áron.* — A munkák elkészítéséért és a kivitelért a legmesszebbmenő szavatosságot vállalom. — *Költségvetéssel, szakszerű tervezéssel* az igen tisztelt rendelőimnek díjtalanul szolgálók.

Kérem az igen tisztelt közönség szíves pártfogását.

Kiváló tisztelettel

**Schweitzer Henrik**  
épület-, mű- és géplakatos, autogénhegesztő.

**BUZA**

tisztításra és szelektoron való  
KÖSZL-féle mechanikai nemesítésre előjegyzéseket mindennap elfogad a

**Schmidt-féle Első Mohácsi Gőzmalom**

és július hó 25-től kezdve

**KÖSZL OTTÓ** ur is,

**Báró Eötvös-utca 14. szám alatti lakásán.**

**Piaci árak:**

a szerdai hetipiacon

|                            |    |        |
|----------------------------|----|--------|
| Buza . . . . .             | uj | 20 — P |
| Zab . . . . .              | "  | 17 — P |
| Rozs . . . . .             | "  | 19 — P |
| Árpa . . . . .             | "  | 20 — P |
| Tengeri morzsolt . . . . . | "  | 21 — P |
| Bab . . . . .              | "  | 85 — P |

Mohács megyei város polgármesterétől.

7950/1929. szám.

**Hirdetmény.**

Mohács megyei város polgármestere közhírré teszi, hogy az 1929. évi XXX t.-c. vonatkozó §§-ai értelmében az igazoló választmány a virilisták névjegyzékének, valamint a községi képviselőtestületi tagválasztók névjegyzékének megállapítása céljából Mohácsban, a városháza tanácstermében f. évi július hó 8-án délután fél 3 órakor gyűlést tart. Ez alkalommal a megállapítandó névjegyzék folyó évi július hó 10-étől 15-éig bezárólag — a virilisták névjegyzéke a városháza hirdető tábláján, míg a kihagyottak névjegyzéke a közig. tanácsnok hivatalos helyiségében a hivatalos órák alatt — lesz közszemlére kitéve, amely idő alatt a névjegyzék ellen Mohács megyei város polgármesterénél írásban benyújtandó fellebbezés jogorvoslatának van helye Baranyavármegye alispánjához.

Mohács, 1929. július 3.

Dr. Margitay Lajos s. k.  
polgármester.**Lakás kiadó**

Horthy Miklós utca 19. szám alatt 2 szoba, előszoba és mellék-helyiségekből álló. Ugyanott a volt Egri-féle üzlethelyiség kiadó esetleg 1 szoba, konyha és mellék-helyiséggel. Bővebbet

SCHLITZER EMIL  
háztulajdonosnál.

Ugyanott 1 szíjgyártó és nyerges

**TANONC** felvétetik.**Ház eladás.**

Kossuth Lajos utcában főhelyen nagy kerttel bíró ház eladó.  
CÍM A KIADÓHIVATALBAN.

**PUCH motorkerékpárok**  
megérkeztek!

1929-es, 250-es, 6 HP-és 1200 P.  
220-as, 4,5 HP-és 1000 pengő.

**18 havi részletre**

is kapható. Megtekinthető és mindenkor azonnali átvehető raktárról a kizárólagos képviselőnél

Varga Ferencnél.

**Eladó**

Lánycsokon AUTH ANTAL  
(volt Dittrich-féle) tulajdonát  
képező jó forgalmu KORCSMA.  
Érdeklődni lehet

Dr. Fischer Ernő  
ügyvédnél, Mohács.Egy ügyes fiu  
tanoncnak felvétetik

BALOGH PÁL

fűszer- és csemegekereskedőnél.

**Szőlő eladás.**

Csencseváron egy szőlő villa-  
szerü épülettel eladó. Bővebbet  
ifj. Szablár Andrásnál, Mohács.

**HÁZELADÁS.**

Eladom, esetleg bérbeadom Mohács, Szenthárom-  
ság u. 3. szám alatti házamat és 40 év óta fenn-  
álló jó forgalmu

**hentes és mészáros üzletemet**

műhelyfelszereléssel együtt.

**Özv. Angyal Gáborné.**Telefon: 161. **OMNIA** Telefon: 161.**MOZGÓSZÍNHÁZ**Az egész teremben  
elektromos hűtés!**Nyári idényre leszállított helyárák!**

1929. évi július hó 5—6—7-én

Péntek—Szombat Vasárnap

Este fél 9 órakor. Délután fél 6 és este fél 9 órakor.

Star exsuper film!

Csak 16 éven felülieknek engedélyezve!

**ELZA KISSASSZONY**

Arthur Schnitzler világhírű regénye filmen 9 felvonásban.

Főszereplők:

ELISABETH BERGNER, ALBERT  
STEINRÜCK és ALBERT BASSERMANN.  
Azonkívül a fényes kíséző műsor!

LEGKÖZELEBB!

LEGKÖZELEBB!

LILIAN HALL DAVIS főszereplésével

VOLGA . . . VOLGA

Filméposz 2 részben.

NYÁRI IDÉNYRE LESZÁLLÍTOTT HELYÁRAK!

Helyárák: Páholyülés 1 pengő, Zártszék 90 fillér, I. hely 80 fillér,  
II-ik hely 60 fillér, III-ik hely 40 fillér.**ÖZV. SZIVÓS ANTALNÉ ÓRÁS, ÉKSZERÉSZ**

MOHÁCS, Horthy Miklós-ut 24.

Dusan felszerelt raktár: DOXA, OMEGA, HEL-  
VETIA, TEGRA, LANGENDORF, ENIGMA  
stb. zsebórákban. Mindenféle formában és alakban, ezüst,  
nickel és acél tokokban. Fali, ébresztő és ingaórák.

Arany-, ezüstláncok, fülbevalók, gyűrűk,  
amulettek, jegygyűrűk stb. Double és alpacca  
árak. Szemüvegek és alkatrészei kaphatók a  
legolcsóbb árban és legjobb minőségben.

Mindennemű órajavítást elvállalok a legolcsóbb árakon.

Eladott és kijavított óra után 1 évi jótállást adok.

Arany, ezüst beváltása napi áron.

**Ajándékát**

mélyen leszállított áron  
PÁNCSITS ÉKSZERESZNEK VEHET  
Nagy raktár: arany, ezüst függők,  
láncok, karkötők, gyűrűkben.  
Ezüst és Alpacca ridikül, ciga-  
retta szelencék, sétabot, evőesze-  
köz, disztárgyakban.  
Órák és double árúban.  
Ugyanott javítás, vésés és köfog-  
lalás készül.

**Ház eladás.**

Barát-utca 80. sz. ház, az osztás-  
ban 3 osztás fél lánc réti föld  
1 és fél lánc szőlő a somberekki  
határban terméssel együtt eladó.

Rideg Andrásné.

**MÉHEK öregség miatt ELADÓK.**Ugyanott tiszta pergetett méz  
is kapható.Kedves Károly  
Deák-tér 21. sz.**Kiadó**

Kossuth Lajos utca 17. szám  
alatt egy két szoba és előszobás,  
továbbá egy 3 szobás lakás  
mellék-helyiségekkel

augusztus hó 1-től kiadó.

Tompá Mihály utca 58. számú

**ház,**

mely áll 2 szoba, előszoba, kony-  
ha 100 □-öl kerttel, azonnal  
kiadó. Bővebbet

Szent István utca 48. sz. alatt.

**Ha fuvarost keres**

ott a

„DUNA” Szállítási vállalat

az

a legpontosabb és legolcsóbb.

Telefon 114.

**Ház eladás.**

Vörösmarty-utca 14. számú sarok-  
házat, amely bármiféle üzletnek  
is megfelel, szabad kézből eladja

GERGUROVITS JÁNOS  
kőművesmester.**Eladó!**

II. Lajos szobornál egy malom  
5300 öl földdel, vendéglő szép  
kerthelyiséggel, (kirándulóhely)  
eladó, vagy a malom bérbé adó.

Cím a kiadóhivatalban.

**LEGJOBB, PRIMA**  
minőségű dió-koksz,  
porosz szén és min-  
den minőségű öl fa,  
apritott fa

kapható jutányos árban  
nagyban és kicsinyben.**Szász és Társa**

tűzifa és szénkereskedők  
Báró Eötvös u. 19.

Telefon 117.